
1. Os portugueses sabem muito ou 

pouco sobre a Europa ?
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2,15



2. E você considera-se informado 

sobre a UE ?

5 4 3 2 1
Muito NadaBastante Normal Pouco

3,23



3. Quem sabe mais sobre a Europa ?

Idosos - Média Idade - Jovens



4. Acha que os jovens portugueses se 

sentem europeus ?
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5. Os portugueses acham que a UE 

está no caminho certo ?
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Pior

Melhor Mesma Pior

2,5



6. Na sua opinião a UE estará melhor 

daqui a 10 anos ?
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Pior

Melhor Mesma Pior

4,13



8. Porque vai votar ?
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Dizer que é um dever cívico

Influência/importância no quotidiano

Poder de decisão

Informar sobre a Europa

Apresentar propostas

28

17

13

11

10

9. Vamos apelar ao voto como ?



Campanhas de esclarecimento

Conferências e mesas redondas

Redes sociais

Campanha proximidade porta-porta/rua

Debates entre candidatos

Mais informação c/ tecnologias

Escolas e Universidades

Programas TV e Rádio

28

17

12

10

9

7

4

4

10.A Campanha Eleitoral deve: 

Importância da Europa na vida diáriamt



11. É urgente um referendo sobre a UE 

em Portugal ?

Sim

Não

Não sei



Maior Coordenação económica

Reforçar a cidadania europeia

Combater pobreza e exclusão social

Apoiar as PME’s

Harmonizar Políticas Educativas

Adoptar Constituição europeia

Flexibilizar os mercados de trabalho

Investir em I&D

129

103

92

76

66

64

61

52

12.Que Europa quer: 

Estimular mobilidade europeia49



Crescimento económico e emprego

Europa das pessoas/cidadania

Educação/ensino

Apostar nos jovens

Solidariedade entre EM’s

Ciência e Tecnologia

Finanças sãs

Ambiente

40

15

15

14

12

12

11

11

= 3 prioridades na candidatura 

Coesão entre EM’s e Regiões10


